

凝聚高质量发展磅礴力量

新产业发展公司党委书记 曹忠宝

在全省上下深入学习贯彻习总书记视察重要讲话精神之际,集团公司胜利召开第七次党代会,为建设新汾西制定了“三步走”宏伟战略,吹响了建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地的奋进号角,进一步积聚了新产业全体干部员工致力高质量发展的坚定信心。深入抓好党代会精神的学习贯彻,是当前我们首要政治任务和头等大事。

突出政治建设,全面引领改革发展思想引擎。按照省委“四为四高两同步”决策部署,山西焦煤“五个不动摇”和“六个着力”新理念、新要求,紧紧围绕集团“三步走”战略和“63661”中长期发展规划,开展形式多样的主题教育活动,引导公司全体职工积极投身“保安全、提质量、抓改革、促转型、谋发展”的新征程,汇聚起“热爱汾西、感恩汾西、发展汾西”的强大合力。

突出强基固本,全面夯实党建工作基层基础。以提高组织力为重点,完善组织体系,创新活动方式,切实把基层党支部建设成为推动企业改制发展、转型升级的坚强战斗堡垒。突出党建“三基”带动全面“三基建设”主线,针对企业安全生产、经营管控、改革发展等面临的重点难点,将党建工作全方位融入到企业生产组织、经济运行、改革改制等各项工作,为年度目标任务圆满完成提供坚强组织保证。

突出履职尽责,全力打造完整产业链条体系。顺应“三步走”转型发展战略,我们必须要在新一轮的转型发展中奋勇争先。要紧紧抓住集体企业改制工作,在做好收尾工作的同时,稳步做好后续衔接工



作,促进改制后的新公司高起点、高质量运行。要拓展深化传统动能,稳步推进支护类、橡胶类等板块整合重组、提质升级;要发展壮大新兴动能,以陶瓷空心微珠等项目为抓手,瞄准内外部两个市场,聚焦智慧矿山建设,不断培育发展新型产业。

突出正风肃纪,全面深化整改整治责任落实。结合省委、山西焦煤巡视巡察和集团公司党委专项巡察反馈意见,坚持问题、目标和结果导向,层层落实党建责任,以钉钉子精神一抓到底。努力把思想建设、作风建设、制度建设成效体现在改制、发展、稳定工作的全过程,为推进公司高质量发展保驾护航。

突出文化建设,全力营造文明和谐企业氛围。以《新时代公民道德建设实施纲要》为统领,以深入挖掘提炼“党建+企业文化”为主线,以争创“省级企业文明标兵单位”为抓手,通过“道德讲堂”小舞台诠释发展大主题,切实强化全体干部员工大局意识、危机意识、责任意识、担当意识,努力营造“以奋进者为本”的良好氛围,不断凝聚起稳中求进、砥礪奋进、共谋发展的磅礴力量。



势,书写了三晋儿女护佑家园、做共和国脊梁的新篇章。

观影后,该矿广大干部职工再次深切感受到只有在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,在省委省政府的正确决策下,全省上下万众一心,才能取得山西战“疫”的决定性胜利。

(苏晓刚)

柳湾煤矿组织收看

《用忠诚担当书写勇毅前行的山西答卷——新冠肺炎疫情防控斗争启示录》



6月9日,设备修造厂举办了招标投标政策相关知识培训,共有40多人参加了此次培训,并进行了试卷考试。本次培训内容丰富,思路清晰,重点分明,通俗易懂,加深了大家对招标投标知识的理解,提高专业知识水平,为做好招投标业务打下了良好的基础。

赵亚俊 摄影报道

汾西矿业讯 为进一步抓好支部阵地建设,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,正珠煤业党总支结合基层支部工作实际,念好“深、严、精”三字经,全方位加强基层党组织建设,着力打造过硬基层党组织,促进企业健康发展。

“深”于思考,务实党建工作。该公司立足基层党支部工作实际,坚持问题导向,树牢目标导向,深入研究党建工作新问题,突出实际工作中的难点和重点,以强化党的宗旨意识、作风建设为重点,做到去伪存真、实事求是,以理论的角度去发现问题、解决问题,着力补齐基层党建工作短板和不足,保障党支部工作有序开展。

“严”于制度,提高工作效能。该公司严格贯彻落实从严治党要求,严肃党的组织生活,严格落实“三会一课”学习制度,创新载体、丰富内容,创新支部学习形式,推动党组织生活制度化、常态化、规范化。政工部每月开展基层党建检查,通过检查,逐条逐项列出亮点清单和问题清单,了解和掌握各支部党建工作的开展情况和各项工作任务的实际效果,以查促学、以督促优,以严格的管理推动支部工作效能有效提升,助推基层党建工作不断迈上新台阶。

“精”于学习,扎实理论知识。该公司本着“缺什么补什么,干什么学什么”的原则,结合支部工作特点,通过集中学习与自学相结合的方式,深入系统学习党章党规党纪、党的路线方针政策、业务技能、党建知识,充分利用“互联网+”优势,每天在网络平台发送学习资料,充分调动全体党员的学习积极性,营造“学党史、懂党建、抓党建”的良好氛围,为不断推动基层党建工作迈上新台阶打下坚实基础。

(王晓丽)

正珠煤业念好党建“三字经”

中盛煤业培训入党积极分子

汾西矿业讯 近日,为进一步加强党员队伍建设,培养党的新生力量,中盛煤业对25名入党积极分子及10余名党支部书记进行了为期三天的集中培训。

此次培训重点以学习《党章》、如何加强支部建设、入党程序、党章党史以及习近平新时代中国特色社会主义思想等为主要内容。学员们认真学习,做好笔记,按时签到,尽快熟悉

掌握党的基本知识。受疫情影响,该公司培训前对参加培训人员测量了体温,并要求全程佩戴口罩,保持座位间距,保证培训安全、有序。培训结束后参训人员统一进行了结业考试。

通过培训学习,进一步强化了入党积极分子对党的认识,提升了政治思想修养,端正了入党动机,争取早日入党。

(王柳园)

水峪煤业党建引领促发展

汾西矿业讯 水峪煤业紧扣当前形势任务,积极发挥党建引领作用,把党建工作贯穿在企业安全生产、经营管理、改革转型发展等各项工作全过程,为公司安全高效高质量发展提供坚实的思想保障。

该公司点面结合,扎实推进“意识形态”,构建以“水峪时讯”微信平台、矿区广播等为载体的媒体宣传“网”;以干部培训讲堂、4个党员活动室抓政治学习、政治建设等工作等为内容的理论宣教“网”;以关注“安全不放心人”、“三违”人员、转岗人员和薪工作等为内容的

思想政治工作“网”,并组成形势任务宣讲组,到班前班后会宣传解读煤炭市场形势、两级集团公司“三会”精神。充分发挥党员走在前、争先锋、做表率的作用,抽调政工骨干、党员干部成立了16个党员服务工作组,对公司55个基层党支部进行承包责任制,坚持每组每月不少于4次,下基层挑担子、进队组解难题,手把手支招精准服务。坚持原则回音回声原则,摸清基层服务需求,从上往下层层传递公司党政文件指标精神,同时,将职工群众的所诉所求从下往上及时传递到公司党政,做到信息互通,减少信访苗头,促进稳定有序,形成强大合力,促进公司更好发展。

(郭丽萍)

汾西矿业讯 近日,贺西煤矿提高政治站位,深化思想认识,切实把开展“三零”单位创建作为提升基层社会治理能力的重要抓手,作为建设更高水平平安贺西的重要举措。

该矿结合实际,全面梳理近三年发生的矛盾纠纷,深刻反思、汲取教训,进一步压实信访、武装保卫科、安监处工作责任,持续完善各项体系建设,加强矛盾纠纷排查化解、风险隐患排查力度,切实实现“零上访、零事故、零案件”工作目标。

该矿将“三零”单位创建

贺西煤矿认真开展“三零”单位创建工作

(王彩婷)